
 
 
 

 
 
SALOMON XA PRO 3D ULTRA – odlična izbira za trail running. 

 
 
Zimsko obdobje in dvoranski 
športi so postavljeni na stranski 
tir. Narava se v teh dneh bohoti v 
vsej svoji lepoti in škoda je 
zamuditi te lepe trenutke leta. 
Eden od načinov kako najbolje 
ujeti te trenutke sta TRAIL 
RUNNING ali pohodništvo za 
katere Salomon ponuja 
specializirano obutev. 
 

 
XA PRO 3D ULTRA so namenjeni teku in hoji po neurejenih poteh. Za tek ali hojo po 
navedenih površinah je izrednega pomena pravilna izbira obutve. Ta mora nogi nuditi 
maksimalno stabilnost in zaščito pred udarci. Vse to tekačem zagotavljajo tekaški 
copati XA PRO 3D ULTRA.  
 
Izoblikovan je po anatomiji stopala in se odlično prilega že ob prvi uporabi. Za 
izboljšan oprijem skrbijo patentirane Salomonove tehnologije: 
 
Jedro tekaškega čevlja XA PRO 3D ULTRA sestavlja 3D šasija 
 

  
 
 
Povečana torzijska stabilnost in razširjen 
petni del preprečuje izgubo ravnotežja ter 
poškodbe gležnja. Šasija je namenjena 
zaščiti, saj na spodnjem delu čevlja ščiti 
stopalo pred ostrimi skalami. Stopalo je 
zaradi 3D šasije lahko bolj približano tlom 
in zato je možnost za poškodbo manjša. 
 
 
 
 
 
 
 
    



Sensifit™  
Cik-cak opora na zunanjem in notranjem 
delu čevlja deluje kot opornica, ki ves 
čas drži nogo na pravem mestu. 
 
Asimetrični sistem vezalk Quicklace™ 
Sistem kevlarskih vezalk Quicklace™ 
omogoča odlično zatezanje z enim 
samim potegom. Asimetričen oprijem v 
sprednjem delu omogoča še boljši 
oprijem stopala na najbolj pomembnih 
mestih. 

 
 
Ortholite notranji vložek 
Orhtolite notranji vložek poveča udobje saj je 
narejen iz posebne pene, ki še dodatno izboljša 
blaženje in je prevlečen z antibakterijskim 
materialom. Zadnji del vložka s pomočjo 
gumirane opore vedno ohranja vaša stopala na 
pravem mestu 
 
 

 
 
Pri teku po zahtevnejših podlagah je zelo pomemben 
optimalen oprijem, za kar skrbi sistem podplata, ki je 
sestavljen iz 20 različnih materialov. Geometrija podplata 
Contagrip na XA PRO 3D ULTRA je prilagojena teku in hoji 
po zahtevnih terenih. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
XA PRO 3D ULTRA JE NA VOLJO TUDI Z GTX MEMBRANO V 
MOŠKI IN ŽENSKI RAZLIČICI! 

          
 

      Več informacij na www.salomonrunnig.com 


